

亞洲週刊與全球中文命運共同體

亞洲週刊三十一歲，不僅建立全球華人的精神家園，更發展為全球中文命運共同體。「全球華商一千」、「中國大陸企業香港股市排行榜」、「亞洲卓越品牌」、「亞洲新銳品牌」及「全球傑出青年領袖大獎」得主共享榮耀。

人間四月天，亞洲週刊迎來三十一歲生日，秉持「全球視野、本土情懷」，凝聚著不同領域最敏銳的心靈，解讀時代的密碼，成為全球華人的精神家園。四月二十五日，亞洲週刊三十一週年酒會暨「中國大陸企業香港股市排行榜」、「全球華商一千」、「二零一八亞洲卓越品牌」、「二零一八亞洲新銳品牌」及「第四屆全球傑出青年領袖大獎」頒獎典禮在銅鑼灣富豪酒店完美落幕。

亞洲週刊總編輯邱立本在致詞時分享了亞洲週刊的最新定位、願景與夢想。他表示，亞洲週刊不僅僅是全球華人的精神家園、文化橋樑，更是全球中文命運共同體，近年中國崛起，中文已經不再局限於是華人的文字，而是跟英文一樣，承載著不同國籍、不同種族的願景。亞洲週刊作為一個國際性平台，以中文為載體，在未來歲月裏，要超越國家、民族和地域，這點恰恰與當下中國大灣區、一帶一路等發展相配合。

世界華文媒體有限公司執行董事張聰為亞洲週刊三十一歲生日獻上賀詞。她表示，亞洲週刊所以獲得華人世界的支持，是因為說好全球華人的故事，讓新聞更有深度，在碎片化的信息時代中，拒絕碎片化的生活；在新聞碎片化的漩渦中，拒絕碎片化的思考。讓新聞更有深度，發現新聞的來龍去脈，就是對抗碎片化時代的秘密武器。

張聰也指出，中國大陸神速巨大的變化，讓世人驚歎不已，讓全球讀者充滿嚮往與好奇。如近年被稱為「中國新四大發明」：高鐵、無遠弗屆的網購、移動支付、共享經濟，都已經成為中國人的生活方式，也成為亞洲週刊介紹報道的重點。亞洲週刊的讀者，每週一刊在手，就能掌握全球華人的變貌、就能感受中國快速崛起的速度、並分享中華民族最新變革的節奏。

頒發五大獎項

亞洲週刊三十一週年酒會頒發五大獎項，分別是「全球華商一千」、「中國大陸企業香港股市排行榜」、「二零一八亞洲卓越品牌」、「二零一八亞洲新銳品牌」以及「第四屆全球傑出青年領袖大獎」，合共二十七座獎盃。

「全球華商一千」為表揚全球優秀華商企業，以二零一八年十月底全球華資上市企業的市值為標準排列，重點分析全球華商企業。得獎名單不分先後，分別是中遠海運控股股份有限公司、澳門博彩控股有限公司以及中國建設銀行股份有限公司。

中遠海運控股股份有限公司榮獲全球華商一千的最大運輸及物流企業大獎。中遠海控在二零一六年通過一系列資本運作實施業務重組，從綜合性航運服務公司，向專注於發展集裝箱航運、集裝箱碼頭業務的集裝箱航運服務鏈產業集群的轉變。二零一七年中遠海控經營效益大幅改善，實現歸屬於上市公司股東的淨利潤二十六點六二億元人民幣。中遠海控執行董事張為代表上台領獎。

澳門博彩控股有限公司榮獲全球華商一千的最績優企業大獎。澳博作為唯一植根澳門的娛樂場博彩承批公司，其發展與澳門經濟和社會息息相關，澳博位於路氹的大型綜合度假村項目「上葡京」的建設工程正全速推進，目標是今年內完工。落成後，上葡京將成為時尚新地標，助力澳門構建「世界旅遊休閒中心」。澳博助理營運總裁洪克偉代表上台領獎。

中國建設銀行股份有限公司榮獲全球華商一千的最高純利企業大獎。作為中國四大銀行之一，建設銀行為貫徹落實中共十九大關於「加快建立多主體供給、多管道保障、租購並舉的住房制度」的有關精神，迅速行動，深入研究，周密部署，在住房租賃市場領域精準發力，金融解決方案在佛山、深圳等住房租賃試點城市陸續落地，標誌著國有大型商業銀行在住房租賃市場邁出堅實一步。中國建設銀行（亞洲）綜合事務部副主管藝謳代表上台領獎。

「中國大陸企業香港股市排行榜」的評選標準是根據二零一七至二零一八年度於香港上市的中國大陸企業在香港交易所可供買賣的股份，並以二零一八年五月三十一日之市值為準。得獎名單排名不分先後，分別是中國神華能源股份有限公司、申洲國際集團控股有限公司、華潤啤酒（控股）有限公司。

中國神華能源股份有限公司榮獲公司卓越管治企業大獎。中國神華是以煤炭為基礎，電路港航、煤化工一體化運營的綜合能源企業，主營業務是煤炭、電力生產與營銷、鐵路、港口和船舶運輸、煤制烯烴等。中國神華是中國乃至全球上市公司中最大的煤炭供應商，而在標普全球普氏能源資訊早前公布的二零一八全球能源公司二百五十強榜單中，中國神華位居第五。中國神華企業文化部代表曹家軍親臨領獎。

申洲國際集團控股有限公司榮獲最大市值民企大獎。申洲國際是一家縱向一體化針織製造商，主要以代工（OEM）及委託設計（ODM）相結合方式為客戶製造質量上乘的針織品。集團主產基地位於寧波經濟技術開發區和越南，並在衢州市、安慶市、越南胡志明市、柬蒲寨金邊市都設有製衣工廠，現時擁有員工逾八萬二千人，廠房面積逾五百二十五萬平方米。申洲國際財務部代表布嘉慧親臨領獎。

華潤啤酒（控股）有限公司榮獲最大市值食品企業大獎。華潤啤酒是華潤集團屬下啤酒上市有限公司，專營啤酒生產、銷售和分銷，自一九九三年起在中國發展啤酒業務。華潤旗艦品牌「雪花 Snow」是全球銷量最高的啤酒品牌。華潤啤酒投資者關係總監謝丹瀚代表領獎。

「二零一八亞洲卓越品牌」由亞洲週刊讀者和亞洲商界精英提名，並由亞洲週刊編輯部作進一步的專業篩選和評審，最終選出七家亞洲區內最具影響力的國際或本土卓越品牌，得獎名單不分先後，它們分別是必勝有限公司、通城鐘錶有限公司——精工表、盛泰國際置業有限公司、Ogawa Health Care International (HK) Limited、**香港恒生大學**、香港中樂團以及皇家國際運通旅行社。

必勝的天然礦泉水是馬來西亞最暢銷的礦泉水，因它的純淨天然和富含礦物質而深受大馬人喜愛，現在市佔率已達百分之四十。必勝旗下產品也不限於礦泉水，還包括蒸餾水及逆滲透水，以及各種不同飲料，例如有氣礦泉水、天然果味有氣礦泉水及功能性飲料。必勝公司董事蔡昭宗代表上台領獎。

通城鐘錶有限公司——精工表在創立至今踏入第一百三十八個年頭，二零一九對精工表而言也是富有重大意義的一年，剛好在五十年前，它們推出了首款自動碼錶，提供精準性傲視同業的自動機芯，以及超薄手動上鍊機芯。藉由這三大標誌性產品，為機械腕錶製造的功能、精準和美感三方面作出了最高層次的重大貢獻。通城鐘錶有限公司——精工表董事總經理許健偉代表上台領獎。

盛泰國際置業有限公司在二零一二年創立，數年間業務高速發展，目前以房地產發展、酒店發展、置產服務以及收購再建為主。盛泰國際置業目前有六個主要房地產項目，深耕馬六甲市場外，也在積極尋找新地塊，拓展版圖。盛泰國際置業總經理翟韻璇代表上台領獎。

Ogawa Health Care International (HK) Limited從事健康及康寧器材的設計、開發、生產及經銷，致力把最先進的健康產品和服務帶給顧客，並依靠科技創新的力量實現對顧客的健康承諾和關懷。Ogawa營運總監吳國勝代表上台領獎。

香港恒生大學前身是**恒生商學書院**、**恒生管理學院**，於二零一八年獲香港特區政府批准正名為「**香港恒生大學**」。恒大把優質教學和學生個人全方位發展訂為優先目標，給師生和家長多一個優質本科教學模式選擇。恒大協理副校長（傳訊及公共事務）及傳播學院院長曹虹代表上台領獎。

香港中樂團於一九七七年成立，是香港唯一擁有九十一位專業演奏家編制的大型職業中樂團，享有「民樂翹楚」及「香港文化大使」的美譽。多年來樂團屢獲殊榮，二零一八年更首度在北京、上海、浙江等地高校巡演，備受國內外尊崇。香港中樂團行政總監錢敏華代表上台領獎。

皇家國際運通旅行社今年完成「亞洲卓越品牌」三連霸壯舉，連同二零一四年首次獲獎，至今已屆四屆得主。皇家國際運通持續且穩健地走在華人地區最精緻的旅遊品牌道路上，積極為兩岸三地乃至全球華人貴賓提供高端旅遊服務。皇家國際運通總經理溫業濤代表上台領獎。

「二零一八亞洲新銳品牌」為表彰一群近年來發展迅速、積極進取、銳意創新、表現突出的行業優秀品牌。得獎名單不分先後，分別是蘋果迷你倉、香港華記茶餐廳以及尚妍芳（亞洲）有限公司——北海道馬油丸。

蘋果迷你倉於二零零五年開始經營迷你倉業務，以舒適環境及優質服務取勝，深受客戶愛戴，目前蘋果迷你倉是全港最具規模的迷你倉集團之一，分店遍布港九新界。蘋果迷你倉董事總經理洪家棋代表上台領獎。

香港華記茶餐廳成功在日本推行百分之百的港式飲食文化。世紀21中華物業有限公司董事楊官華以多年在日本買賣樓房的經驗，加上「希望更多日本人認識香港地道美食而愛上香港」的信念，二零一七年在新宿開設第一間華記，短短兩年內擴至六間，未來將繼續把港式茶餐廳飲食文化發揚光大。香港華記茶餐廳董事楊官華代表上台領獎。

尚妍芳（亞洲）有限公司——北海道馬油丸是忙碌都市人的保健機能食品，尤其適合生活緊張、無規律性及更年期的人服用。馬油能令大部分皮膚得到自然修復，有助減低肌肉疲勞，以及促進心臟健康。尚妍芳（亞洲）有限公司——北海道馬油丸首席執行官楊玉玲代表上台領獎。

「第四屆全球傑出青年領袖大獎」旨在表揚全球傑出青年領袖在各個領域之成就，推動社會公益及為新一代建立典範。今年共有十一位青年領袖獲獎，排名不分先後，分別是王益強、郭昱良、莊潤東、馬健亮、孔令龍、陳家偉、鄭有文、蕭瑞興、劉胤楨、陳毅德以及卡爾文?邱。

王益強是銘基（亞洲）有限公司創辦人兼行政總裁，他決心為我們下一代締造一個健康安全的成長環境，因此投身綠色建築行業，為傳統建築界帶來新突破。

郭昱良博士在澳洲Monash取得碩士及博士學位，是資訊科技及資源回收專家，現從事有利人類及地球可持續發展、減少資源浪費的金屬回收業務。他在菲律賓創辦了RecyPoint International Inc.。

Code-R創辦人莊潤東早在廣告界已打響名堂，他曾被確診末期癌症，但沒有被癌症打倒，憑著堅強意志走出低谷，更在康復過程中創辦Code-R全力回饋社會，透過講座及課程幫助有需要的人面對各式壓力和對抗逆境。

馬健亮是廣發興業發展有限公司執行董事，他中學畢業後就幫父親經營廣發餐廳，認為茶餐廳是社區交流平台、左鄰右舍的聚腳點，能給街坊一份歸屬感。

孔令龍太平紳士出身商業世家，自英國畢業後，取得英國皇家特許會計師資格，然後朝創業目標邁進。他先後創立利安達LLKG國際特許會計公司以及凱翔稅務諮詢。

華柏恩視覺研究中心全球業務發展總監、亞洲眼視光協會會長陳家偉博士祖籍廣東，是大馬第三代華裔，曾在香港生活十一年，現居新加坡。他師從世界視光科先驅Professor Brien Holden，獲視光學博士。

拿督鄭有文博士是寶兆集團執行總裁，在二零零六年和二零零七年獲得大馬雪州政府頒發「最傑出企業家獎」、「亞洲傑出創業英才」以及「馬來西亞十大傑出青年」。寶兆集團旗下子公司經營美容美妝、種植、醫療、電影、媒體等行業。

拿督斯里蕭瑞興是吉意地產私人有限公司董事總經理，他早年憑著努力堅毅和勇於開創的精神投身房地產生意，二十歲出頭賺取第一桶金就冒險收購長期虧損的吉意地產，接手後轉虧為盈，替公司重拾升軌。

制龍集團創辦人拿督斯里劉胤楨，於二零零九至二零一五年先後完成中醫本科、工商管理碩士及生物製藥研究生等課程，現擁有雙碩士並正就讀博士。二零一五年他把醫療服務推廣至大馬皇室，使皇室成員身體得到改善，獲封拿督斯里頭銜。

Timing And You Pte. Ltd.創辦人陳毅德自一九九九年以來，就成為全職投資人及金融導師，活躍於股票、商品、貨幣、債券和房地產市場。Timing And You Pte. Ltd.致力向大眾、金融機構及高淨值客戶推廣週期分析理論及決策。

拿督卡爾文·邱榮譽博士是OE傑青商學院創辦人兼首席導師，他來自單親家庭，二十四歲創業，從事傳統的窗簾行業，三十歲帶領他的公司MK Curtain成為大馬第一窗簾品牌。他計劃四十歲賺夠錢退休，結果在三十五歲就完成目標，三十七歲的他現在有另一個目標：把創業的歷練和經驗轉換成一套可落地的系統，與青年企業家分享。

著名當代藝術家、第一屆全球傑出青年領袖獎得獎人劉慶倫擔任此次特邀嘉賓，並呈獻主題畫作《毋論夜長，白晝終至》，他指出：「《亞洲週刊》貫徹不忘初心、擔當業界先鋒的大任，走過了三十一個年頭，非常榮幸能以我的作品，作為對《亞洲週刊》三十一週年慶的祝福以及對得獎者的祝賀；社會和時代需要輩出的巾幗、才俊與豪傑；就讓我以清代思想家、改良主義先驅者龔自珍的一句話，『我勸天公重抖擻，不拘一格降人才』。表示祝賀。」

劉慶倫祖籍廣東寶安，生於吉隆坡，是馬來西亞自一九五七年獨立以來史上第一位獲得國家大皇宮收藏書法作品的華人藝術家。他的作品同時獲得馬來西亞國家美術館、中華人民共和國大使館、東京富士美術館、高雄佛陀紀念館以及歐美與亞洲多國所收藏。

酒會現場特別邀請胡琴演奏家陳璧沁蒞臨助興，為大家現場表演樂曲《鳥投林》和《賽馬》。陳璧沁是資深的樂團首席，曾任香港演藝學院中樂團、香港青年中樂團及竹韻小集之樂團首席，活躍於中西樂壇，並曾與多個樂團包括美國焦點樂聚團、香港中文大學管樂團、香港城市室樂團等合作，亦經常與舞蹈、戲曲、多媒體藝術家進行跨界演出。

本次酒會由尚妍芳（亞洲）有限公司送出保濕面霜作為來賓的紀念品。■

DOCUMENT ID: 201905120002610

Source: Wisers electronic service. This content, the trademarks and logos belong to Wisers, the relevant organizations or copyright owners. All rights reserved. Any content provided by user is the responsibility of the user and Wisers is not responsible for such content, copyright clearance or any damage/loss suffered as a result.

----- 1 -----

WiseNews Wisers Information Limited Enquiry: (852) 2948 3888 Email: sales@wisers.com Web site: <http://www.wisers.com>
Copyright (c)2019Wisers Information Limited. All Rights Reserved.